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令和６年度第９回 鹿島区地域協議会 会議録 
 

 

＜地域協議会の日時・場所＞ 

1. 日 時：令和 7年２月２０日（木） 

       午後３時００分～午後３時３０分 

2. 場 所：鹿島区役所 2階大会議室 

 

 

【 会 議 録 】 

 

1 開 会 

 

〇事務局 

  地域協議会成立要件の確認 

 

 

委員数 15名 

【出席委員数】 １4名 

草野繁春、草野禎夫、高野邦弘、太田真樹子、大谷和年 

髙橋昭一、鈴木清教、大河内俊樹、森 泉、鎌田博信、北元幸一、 

長澤初男、豊田真由美、今野 愛 

 

【欠席委員数】 1名 

 服部隆男 

 

 上記のとおり、委員の過半数の出席のため成立していることを確認します。 

 

 

2 会長あいさつ 

   高野会長よりあいさつ 

 

 

3 区役所長あいさつ 

 

 

4 会議録署名人の指名 

   高野会長が会議録署名人に髙橋昭一委員と草野繁春委員を指名した。 

 



2 

 

5 議事 

 

（１） 報告事項 

 

南相馬市公共下水道事業計画の変更(素案)に係るパブリックコメント 

手続きの実施について 

 

 

 

〇高野会長 南相馬市公共下水道事業計画の変更(素案)に係るパブリックコメント 

手続きの実施についてについて議題といたします。担当課より説明をお願いします。 

 

 

≪  下水道課 資料１ により説明  ≫ 

 

 

〇高野会長 説明が終わりました。質疑に入りたいと思います。挙手の上、ご発言をお願

いいたします。それでは発言がないようでございますので本案件につきまして、ご異

議がないものといたします。ありがとうございました。 

 

(２)  その他 

 

〇高野会長 その他に入ります。次回開催日程についてお願いします。 

 

〇地域振興課振興係長 次回の地域協議会の日程でございますが、３月の開催予定が

ございませんので、４月17日になります。時間は午後１時半から３区の合同会議とい

うことになりまして、原町生涯学習センターで開催する予定です。今回は各自という

ことで進めさせていただければと思いますが皆さんよろしいでしょうか。 

 

〇高野会長 それでは、委員の皆様から何かございますか。 

 

〇地域振興課長 本日も終了後、フリートークで時間を設けます。 

これをもちまして議題につきましてはすべて終了いたしました。以上をもちまして

第９回鹿島区地域協議会を終了いたします。 
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